



Općinski načelnik Općine Velika Kladuša na osnovu Sporazuma o regulisanju međusobnih odnosa koji je zaključen između Federalne geodetske uprave Sarajevo i Općine Velika Kladuša u realizaciju 6. faze Projekta usuglašavanja podataka katastra i zemljišne knjige objavljuje

JAVNI POZIV

za učestvovanje u uspostavi zemljišne knjige za K.O. Grahovo i K.O. Nepeke

U okviru Projekta registracije nekretnina u BiH, kojim je obuhvaćena i Općina Velika Kladuša u katastarskim općinama Grahovo i Nepeke provode se aktivnosti besplatne uspostave i zamjene zemljišne knjige, koja velikim dijelom nije ažurna i za čije bi se uređenje u redovnoj proceduri morao platiti veći iznos novca. Pozivamo Vas da se aktivno uključite i iskoristite ovu jedinstvenu priliku da bez plaćanja sudskih i drugih taksi riješite imovinsko-pravni status nekretnina. Kako bi postupak bio što jasniji daje se odgovor na najčešće postavljena pitanja:

Kako tražiti upis prava na nekretnini?

Sve osobe koje polažu prava ba nekretnine u jednoj od ove tri katastarske općine dužni su prijaviti svoje pravo (vlasništvo) na nekretnini. Prijava se podnosi popunom obrasca u ZK uredu Općinskog suda u Velikoj Kladuši uz prilaganje dokazne dokumentacije.

Šta može poslužiti kao dokazna dokumentacija?

Kao dokazna dokumentacija može poslužiti: kupoprodajni, darovni ili drugi ugovor, sudska odluka ili presuda kao i odluke drugih organa, sudska rješenja, rješenja o nasljeđivanju, ugovori o doživotnom izdržavanju, izjave svjedoka i druge isprave.

Koliko košta uspostava za moju nekretninu?

Svi postupci koji prethode uspostavi novog zemljišno-knjižnog uložka se plaćaju iz sredstava projekta. Građani su oslobođeni svih taksi.

Kada će se vršiti uspostava zemljišne knjige?

Početak uspostave za pomenute katastarske općine je 05.02.2018. godine i zainteresovani će u narednih 60 dana imati mogućnost prijaviti prava na nekretninama.

Gdje mogu dobiti dodatne informacije?

Dodatna pojašnjenja se mogu dobiti u Službi za imovinsko-pravne, katastarske i geodetske poslove kao i u ZK uredu Općinskog suda u Velikoj Kladuši.

Velika Kladuša, 15.01.2018. godine



OPĆINSKI NAČELNIK
Fikret Abdić dipl.ing